
شمار بازیکنان خارجی پرسپولیس با ثبت رسمی قرارداد گئورگی 

گولسیانی به چهار بازیکن رسید تا سهمیه بازیکنان خارجی این تیم 

پر شود اما نکته مهم اینکه، گولسیانی آخرین خارجی قرمزها برای 

فصل آینده نیست و یحیی از باشگاه خواسته دو مهاجم خارجی 

دیگر را جذب کنند، درخواستی که به نظر می‌‎رسد تا این لحظه فقط 

درخصوص یک مهاجم ‌خارجی محقق شده و آن مهاجم هم به احتمال 

فراوان کاسیانو خواهد بود. بااین‌حال شنیده می‌شود یحیی اصرار دارد 

مدیران پرسپولیس باید یک مهاجم دیگر هم جذب کنند تا تیمش 

در ادامه فصل در این پست با مشکل مواجه نشود. در ادامه گزارش 

»فرهیختگان« درخصوص آخرین وضعیت بازیکنان خارجی پرسپولیس 

و شانس ماندن یا رفتن این بازیکنان را می‌خوانید.

صفروف، خروجی قطعی 

منوچهر صفروف، مدافع و هافبک راست همراه با هموطنش وحدت 

هنانوف از بازیکنان خارجی بودند که در فصل قبل پیراهن پرسپولیس 

را برتن کردند. یحیی گل‌محمدی در چند بازی به صفروف میدان داد 

اما این بازیکن تاجیکستانی در حد و اندازه‌های پرسپولیس ظاهر نشد و 

هرگز نتوانست اعتماد کادرفنی این تیم را به دست بیاورد. حالا هم شنیده 

می‌شود با جذب کاسیانو نام این بازیکن در فهرست خروجی باشگاه قرار 

خواهد گرفت اما از آنجا که قرارداد صفروف تا ۳۰ ژوئن ۲۰۲۴ اعتبار 

دارد باید صبر کرد و دید این بازیکن و مدیران باشگاه برای فسخ کردن 

قرارداد چه تصمیمی خواهند گرفت. نکته دیگر اینکه صفروف تمایل دارد 

همچنان در کنار هموطنش، هنانوف در جمع قرمزها به‌کار خود ادامه 

دهد اما از آنجا ‌که‌ نه پرسپولیس علاقه‌مند به ادامه همکاری با اوست و نه 

در لیگ ما تیمی ‌خواهان این بازیکن شده، به احتمال فراوان فصل بعد به 

کشورش بازمی‌گردد و در لیگ تاجیکستان فوتبالش را ادامه خواهد داد.

وحدت ماندنی است 

مبلغ قرارداد وحدت هنانوف و منوچهر صفروف روی هم به 200 هزار 

دلار نمی‌رسد، بااین‌حال هرچقدر که از صفروف بازیکن خوبی درنیامد، 

هنانوف چندان بد ظاهر نشد و پرسپولیسی‌ها خوش‌شانس بودند که 

۱۹۰ هزار دلار را دور نریختند و می‌توانند از یک بازیکن تاجیکستانی 

خود در فصل بعد‌ به‌عنوان یک نیمکت‌نشین استفاده کنند. سرمربی 

پرسپولیس از سبک بازی هنانوف رضایت دارد و این بازیکن می‌تواند 

در فصل بعد هم پیراهن قرمز تیم پایتخت را بر تن کند. هنانوف مثل 

صفروف تا دو سال دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و در دسته بازیکنانی 

است که می‌توانند در چند پست بازی کنند.

تاجیک‌ها مدیربرنامه مشخصی ندارند؟ 

نکته دیگر درباره منوچهر صفروف و وحدت هنانوف این‌که شنیده می‌شود 

این دو بازیکن تاجیک در ایران مدیربرنامه مشخصی ندارند و با هر ایجنتی 

کار می‌کنند. برای همین هم نمی‌شود با اطمینان از مقصد بعدی صفروف 

نوشت. این بازیکن‌ هر پیشنهادی از جانب هر مدیربرنامه‌ای داشته باشد، 

بررسی می‌کند و بعد تصمیم‌‌گیری می‌کند؛ اتفاقی که شاید کمک ‌کند 

مدیران باشگاه پرسپولیس کار آسان‌تری برای فسخ داشته باشند.

بلاتکلیفی تمیروف 

پرسپولیس اگر منشا و کاسیانو را با هم جذب می‌کرد، به‌طور حتم نام 

شیرزاد تمیروف مثل منوچهر صفروف در فهرست خروجی قرار می‌گرفت 

اما با توجه به اینکه گادوین منشا پرسپولیسی نشد و تا این لحظه فقط 

حضور کاسیانو تا حدود زیادی قطعی شده، فعلا پرسپولیسی‌ها صلاح 

ندانستند این بازیکن را مازاد اعلام‌ کنند. باید درنظر گرفت مدت قرارداد 

تمیروف با پرسپولیس یک سال دیگر هم پابرجاست و خودش هم دوست 

‌دارد در این تیم بماند. بااین‌حال یحیی برای داشتن یک خط حمله 

آتشین نیاز به مهاجم زهردار و زوجی مطمئن در کنار کاسیانو دارد. 

شنیده می‌شود حمید مطهری در نساجی نام این بازیکن ازبک را در 

فهرست خرید تیمش قرار داده و درصورت جدایی تمیروف از پرسپولیس 

به احتمال فراوان این مهاجم جوان پیراهن تیم مازنی را بر تن خواهد کرد.

مهاجم‌ دیگر هنوز مشخص نیست 

یحیی گل‌محمدی دو گزینه خارجی برای پست مهاجم درنظر دارد 

اما‌ تا این ‌لحظه فقط نام ‌کاسیانو شنیده و تا حدی قطعی شده است. 

مهاجمی ‌که در لیگ پرتغال بازی می‌کند و مبلغ رضایتنامه‌اش را 300 

هزار یورو اعلام کرده‌اند.‌ مدیران پرسپولیس درتلاش هستند این پول 

را درنهایت آخر هفته به حساب باشگاه پرتغالی فراهم کنند و کاسیانو 

را برای امضای قرارداد به تهران بکشانند. از باشگاه پرسپولیس خبردار 

شدیم در شرایط فعلی تمام تمرکز مدیران باشگاه پرسپولیس روی جذب 

این مهاجم‌ خارجی است و از گزینه‌ دیگر مدنظر گل‌محمدی فعلا خبری 

درز پیدا نکرده اما آنچه عیان است تا جذب کاسیانو قطعی نشود، فعلا 

خبری از جذب مهاجم دیگر نیست و تا آن‌زمان تمیروف در پرسپولیس 

ماندنی خواهد بود.

پرسپولیس مهاجم می‌خواهد 

منوچهر صفروف، وحدت هنانوف، شیرزاد تمیروف و گئورگی گولیسانی 

چهار بازیکن‌ خارجی فعلی پرسپولیس هستند. سه بازیکن اولی فصل 

پیش هم عضو این تیم بودند و گولیسانی هم در این فصل از اصفهان به 

پایتخت آمد تا قرمزپوش شود. تا اینجا همان‌طور که در ابتدا نوشتیم‌، 

چهار سهمیه خارجی پرسپولیس تکمیل است و برای یک یا دو بازیکن 

خارجی باید از سه بازیکن فصل پیش، نام یک یا دو بازیکن را قلم زد‌. 

نکته جالب اینکه هر سه بازیکن فصل قبل پرسپولیس با این تیم قرارداد 

دارند و تمایل دارند همچنان در این تیم بمانند! در این شرایط مدیران 

باشگاه کار دشواری را پیش‌رو خواهند داشت؛ از این‌جهت که هم باید 

رضایت بازیکنان خارجی مدنظر کادرفنی را جلب کنند و هم بازیکنان 

خارجی که دیگر نیازی به آنها نیست و به اصلاح فهرست‌پرکن شده‌اند. 

اتفاقی که باعث شده یحیی در مصاحبه‌هایش تاکید کند به‌طور حتم 

دو مهاجم دیگر می‌خواهد و روند جذب بازیکن کند دنبال می‌شود. 

از طرفی درویش با سیاست خاصی کار را پیش می‌برد تا هنوز فصل 

شروع نشده در مقابل سرمربی تیمش قرار نگیرد. در این بین هواداران 

پرسپولیس در فضای مجازی با نگرانی پیگیر وضعیت خط حمله تیم‌شان 

هستند. در این بین زمزمه‌هایی از جانب وزارت ورزش مبنی‌بر دستور 

توقف جذب بازیکن به مدیران پرسپولیس هم به گوش می‌رسد که البته 

از جانب دوطرف تایید نشده است.

اوج‌گیری بازیکن مدنظر فرهاد که ساپینتو هم می‌خواهدش! 

تحول ژان کارلوس در سه‌سال
درخواست خاص اسکوچیچ از فدراسیون برای اردوی اروپایی 

‌محرومیت کاهش‌یافته کنعانی 
بخشیده می‌شود؟

صفروف با حضور کاسیانو می‌رود، هنانوف ماندنی است

تمیروف در برزخ؛ پرسپولیس  یا نساجی
درخواست خاص اسکوچیچ از فدراسیون برای اردوی اروپایی 

محرومیت کاهش‌یافته کنعانی بخشیده می‌شود؟
دی‌ماه سال گذشته انتشار یک فایل صوتی جنجالی منتسب به محمدحسین کنعانی‌زادگان، مدافع 

تیم ملی فوتبال کشورمان حسابی سروصدا کرده تا جایی‌که این اتفاق شایعاتی مبنی‌بر خط‌خوردن نام 

او از فهرست این تیم را به‌دنبال داشت. در ادامه این بازیکن برای ادامه رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 

از سوی کادرفنی به اردوی تیم ملی دعوت شد و حتی در دیدارهای رسمی تیم ملی هم به میدان رفت.  

حضور این بازیکن در دیدارهای مقدماتی جام‌جهانی نیز خبرساز شد؛ چراکه کمیته اخلاق فدراسیون 

فوتبال ایران به این موضوع ورود نکرده بود که کنعانی در چه مسابقاتی نمی‌تواند تیم ملی را همراهی 

کند تا به‌بهانه منافع ملی این چهره در دیدارهای رسمی به میدان برود. با این تفاسیر و بعد از پایان 

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی قطر و با آغاز اولین اردوی تیم ملی خبر محرومیت کنعانی‌زادگان رسما 

ابلاغ شد تا این بازیکن به‌واسطه محرومیت از دو بازی دوستانه، از حضور در اردوی قطر و همراهی تیم 

ملی در دیدار دوستانه با الجزایر محروم شود.  این تصمیم اگرچه از سوی مقامات قضایی فدراسیون 

فوتبال گرفته شد اما طبق شنیده‌ها زمینه‌های اعتراض اسکوچیچ را به همراه داشت؛ چراکه سرمربی 

تیم ملی اعتقاد داشت در فاصله کم تا آغاز جام‌جهانی، این بهترین فرصت بود تا بازیکنان اصلی وی در 

دیدارهای تدارکاتی به میدان رفته و با هماهنگی با یکدیگر برای حضور در جام‌جهانی و 3 دیدار بزرگ 

پیش‌رو آماده شوند که درنهایت به‌خاطر محرومیت کنعانی و مصدومیت شجاع خلیل‌زاده این امر محقق 

نشد و نفرات دیگری به جای آنها به میدان رفتند.  حالا و بر همین اساس شنیده می‌شود اسکوچیچ از 

فدراسیون فوتبال خواسته با کمیته اخلاق مذاکره و زمینه بخشش کنعانی فراهم شود تا این بازیکن 

در اردوی بعدی تیم ملی و در معدود فرصت‌های باقی‌مانده برای آمادگی و هماهنگی ملی‌پوشان این 

تیم را همراهی کند و باید دید این اتفاق رخ خواهد داد یا خیر. 

چاوس پس از سه فصل غیبت می‌خواهد در لیگ برتر بماند

مربی سابق تراکتور به‌دنبال عبدی
فوتبال پرتغال به یکی از مقاصد جذاب برای فوتبالیست‌های ایرانی بدل شده که امیدوارند همانند مهدی 

طارمی بتوانند ره صدساله را یک‌شبه در آنجا طی کرده و خیلی زود اوج بگیرند. علی علیپور دومین مهاجم 

پرسپولیس پس از طارمی بود که راهی این کشور شد و تا اینجای کار که نتوانسته چندان موفق باشد. 

حالا مهدی عبدی، یکی‌دیگر از مهاجمان این تیم در رادار تیم‌های پرتغالی قرار گرفته و شاید فصل بعد 

او را با پیراهن تیم تازه صعود‌کرده چاوس در فوتبال این کشور ببینیم.  باشگاه چاوس که در سال 1949 

تاسیس شده است و تاکنون مجموعا 14 فصل در بالاترین سطح فوتبال پرتغال بازی کرده در پایان فصل 

 پیش لیگ دسته دو این کشور با کسب رتبه سوم به پلی‌آف صعود و  به لیگ برتر راه یافت و درنهایت با برتری

 2 بر یک برابر موریرنزه درمجموع، موفق به صعود شد.  این تیم که آخرین‌بار در فصل 2019-2018 در 

لیگ برتر حضور داشت و در آن فصل با قرارگرفتن در رتبه شانزدهم جدول به لیگ دو سقوط کرد، حالا 

برای حضوری قدرتمندتر در این رقابت‌ها به سراغ خرید یک مهاجم ایرانی رفته تا شاید با عبدی بتواند 

موفقیت‌های ریوآوه با طارمی را تکرار کند. چاوس فصل قبل مسابقات را خوب شروع نکرد و تا پایان 

نیم‌فصل نخست هم در رده‌های میانی جدول قرار داشت اما در نیمه‌دوم فصل متحول شد و توانست 

روندی صعودی را در پیش گرفته و نهایتا هم فصل را در رتبه سوم به پایان برساند. چاوس فصل قبل در 

لیگ دسته دو پرتغال دومین خط حمله برتر مسابقات را با 54 گل زده دراختیار داشت که بخش مهمی از 

این موفقیت و البته صعودش را مدیون ولینگتون کاروالیو، مهاجم 29 ساله و برزیلی خود است که درطول 

فصل با 13 گل زده و 4 پاس گل بیشترین تاثیر مستقیم را روی گل‌های این تیم داشت و البته در انتهای 

فصل با قراردادی خوب راهی العربی عربستان شد. حالا چاوس برای جانشینی این بازیکن که دوبار در 

فصل گذشته به‌عنوان بهترین بازیکن ماه لیگ انتخاب شده بود به‌سراغ عبدی رفته است. هدایت چاوس 

را نیز ویکتور کامپلوس، مربی 47 ساله و پرتغالی برعهده دارد که پیش از این در تیم‌های موریرنزه پرتغال و 

التعاون عربستان حضور داشته و از سال 2021 هدایت چاوس را برعهده گرفته است.  کامپلوس البته از 

فوتبال ایران شناخت نسبتا خوبی دارد؛ چراکه در فصل 1392-1391 به‌عنوان یکی از دستیاران تونی 

اولیویرا در تراکتور حضور داشت و پس از برکناری این مربی پرتغالی در اواخر فصل او نیز ایران را ترک کرد. 

چاوس پس از سه فصل غیبت می‌خواهد در لیگ برتر بماند

مربی سابق تراکتور 
به‌دنبال عبدی

صمیمی: خداحافظی با تیم ملی بعد از 14 سال سخت بود

در لیست شمسایی بودم ولی تصمیمم را سال قبل گرفتم
در تیم ملی فوتسال جوان‌گرایی نشده بلکه کم‌تجربه‌ها دعوت شده‌اند

خ وف در برز  تمیر
 پرسپولیس  یا نساجی

 ساپینتو  نه  بی‌خبر
یان کامل!  نه در جر

صفروف با حضور کاسیانو می‌رود، هنانوف ماندنی است استقلال مدل 22 با نظر چه فرد یا افرادی بسته شده است؟
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